
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру
бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі:

Код ДК 021:2015 24310000-0 Основні неорганічні хімічні речовини (гіпохлорит натрію)
Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2024-04-02-006699-a

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені у відповідності до потреб Сумського
державного університету та норм чинного законодавства і прописані в тендерній документації наступним
чином:

«ТЕХНІЧНА СПЕЦИФІКАЦІЯ»
Гіпохлорит натрію – розчин, який повинен бути призначений для очищення води у плавальному
басейні.
За фізико-технічними показниками гіпохлорит натрію повинен відповідати нормам, які зазначені в
нижче наведеній таблиці.

Найменування показників Норми

Зовнішній вигляд Рідина зеленувато-жовтого кольору

Коефіцієнт світло пропускання,%, не менше 20
Масова концентрація активного хлору,г/дм³, не
менше

190

Масова концентрація лугу в перерахунку на NaOH,
г/дм³

10-20

Масова концентрація заліза, г/дм³, не більше 0.02

Товар повинен постачатися згідно замовлень. Мінімальний обсяг замовлення від 200 кг. Товар повинен
постачатися у тарі, а саме: каністри, з матеріалу стійкого до дії гіпохлориту натрію, об’ємом не більше 30 літрів.
Кожна каністра повинна містити індивідуальне маркування із зазначенням дати виготовлення, об’єму (л) та маси
(кг) Товару. Допускається втрата активного хлору протягом 10 днів з дня відвантаження, але не більше 30% від
первинного вмісту.

Товар повинен бути упакований таким чином, щоб не допустити пошкодження (псування) та (або) знищення
його під час поставки до місця призначення. Разом з Товаром надається копія висновку Державної
санітарно-епідеміологічної експертизи для використання у знезараженні в системі питного водопостачання,
копію паспорту безпеки (лист безпеки) на гіпохлорит натрію та/або копія карти даних небезпечного фактору на
гіпохлорит натрію та копію документу на гіпохлорит натрію від заводу виробника, що засвідчує якість продукції.
Кількість гіпохлориту натрію – 1200 кг.
Місце поставки Товару: м. Суми, вул. Харківська, 116

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена відповідно до примірної методики визначення
очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та
сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом розрахунку очікуваної вартості послуг
методом порівняння ринкових цін.
Місце поставки Товару: м. Суми, вул. Харківська, 116.
Кількість товару: гіпохлорит натрію – 1200 кг.

Щодо розміру бюджетного призначення: відповідно до п. 14 Особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі» на
період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування,
затверджених Постановою КМУ від 12.10. 2022 р. № 1178 та статті 4 Закону планування закупівель
здійснюється на підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року. Заплановані закупівлі
включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2024 рік.

Очікувана вартість предмету закупівлі відповідно до планової потреби 2024 року складає 64800,00 грн.
з ПДВ. Плановий розмір бюджетного призначення визначений згідно з проектом кошторису по спеціальному
фонду на 2024 рік.


